

# Megújult a Nagyhalacska Óvoda



**Az Ó-Mátyásföldi Diósy Lajos utcában egy patinás küllemű, szépen felújított ház áll a 12. szám alatt. Nemrégiben pontosan a felújítás kapcsán kapott díjat az épület, mivel a helyi védettségű, műemlék jellegű egykori iskolát sikerült olyan izléselesen és eredetihez híven felújítani, hogy ez még a helyi hagyományok ápolásával foglalkozó Corvini Domini figyelmét is felkeltette. Kívül a múlt, belül a jövő: a Nagyhalacska Alapítványi Óvoda működik a hatalmas, füves kertben álló épület falain belül.**

A két csoportszoba 44-46 négyzetméteres, s fél szint választja el őket egymástól. Lefelé haladva viszont a szuterén szintre érünk, ahol egy sokablakos, szintén 46 négyzetméternyi tornaszobát találunk, meg egy szertartást, ahol kényelmesen elférnek a tornaeszközök: labdák, karikák, számolyok, babzsákok, szalagok és egyéb mozgásos fejlesztő eszközök.



A csoportszobák melletti mosdók is rendkívül tágasak, s még az EU-szabvány szerinti mozgásérült WC sem hiányzik belőle. És hogy ne feledjem: minden vadonás új! A vezetékek a falban, az összes burkolat, szerelvény. Felújításkor szinte csak a csupasz, öreg, de jó erős falak maradtak érintetlenül. Az engedélyek utáni rohangászás a nyitás előtt két évvel kezdődött, és

**06-30-948-1703**  
**KÖNTENER-S**  
KÖNTENERES SITT-,  
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-  
SZÁLLÍTÁS

**MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!**

- gumikereskedelem, szerelés, javítás
- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- őnindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

**GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK**

remtettt világ, a mesevilágon keresztül, egy szerep mögé bújva tanulják meg az elengedhetetlenül fontos viselkedésmintákat, kapcsolatrendszereket. Ebben a formában sokkal könnyebben, természetesebben zajlik ez a tanulási folyamat.

A 2006 szeptemberében egy csoporttal induló óvoda 2007 őszén újabb csoporttal bővül – a szülők meglepedettségé azóta is töretlen. Itt ugyanis komoly hangsúlyt fektetnek az egészséges életmódra nevelésre. A több évre visszatekintő szakmai kapcsolatok segítségével lehetségese van a gyerekeknek lovagolni, úszni, korcsolyázni, focizni és gyerek-aerobicozni. (Persze nem feltétlenül mindet egyszerre, kinek mihez van kedve, tehetsége.) Lovagolni Csömörre járnak Sasvári Sándor színművész rendkívül jól felszerelt lovardájába, ahol képzett szakemberek foglalkoznak a kicsikkel. Úszni is Csömörön lehet a Delfin uszodában, a tanuszoda szakmai színvonala és kulturáltsága ismert. Korcsolyázni a Műjégpályára mentek, ahol a legjobb oktatók foglalkoznak a gyerekek tanításával (pályázati útján igen kedvező áron vehetik igénybe ve kellett felújítani, figyelembe véve az épület leendő funkcióját. A végeredmény lenyűgöző: tágas terek, izléses burkolatok,

vagy fél évig el is tartott, akkor kezdődhetett csak a felújítás. Az előzőleg is gyerekintézményként üzemelő épület az Önkormányzat tulajdonából került magánkézbe, de az épületet műemlék jellege miatt a külső hangulatot eredeti állapotában megőrzve kellett felújítani, figyelembe véve az épület leendő funkcióját. A végeredmény lenyűgöző: tágas terek, izléses burkolatok,

A sporton kívül is különös hangsúlyt kap minden olyan program, ami a gyerekek testi, lelki, szellemi épülését szolgálja. A kirándulások, mint például az őszi, szentendrei almaszedési

esztétikus, de egyben praktikus gyermekbútorok, minden igényt kielégítő, csupa új játék, hangulatos színek – kellemes, barátságos összhatással. S egy különlegesség: a csoportszobákban festőművész által megálmodott és megalkotott falfestmények örököltik meg a névadó pikkelyest mesés környezetben.

A megújult környezetbe Kis Tímea, az óvoda vezetője nem csak tizennégy évnyi gyakorlatát, hanem az ez idő alatt kialakított, jól bevált szellemiséget is hozta magával. Az óvodapedagógusi végzettsége mellett megszerezte a drámapedagógusi képesítést is, mely nevelési módszer segítségével a gyerekek a te-

akció a gyerekeknek komoly élmény és tanulási folyamat: egész évben azt az almát eszik, amit ők szedtek. De ennek szőlősüretre is, és a termést miniprésen maguk dolgozzák fel.

**A sokoldalú fejlődés érdekében** minden lehetséges programra elmennek. Nem hívják ki az óvodába a művészeket: megtisztelik őket azzal, hogy ők mennek el hozzájuk. De járnak műzeumokba minden évben, és rendkívül tanulságos látni, hogy ugyanaz az élmény évről évre mi újat nyújt a fejlődő gyerekeknek.

**A kétszoporos óvodába** maximum 20-20 gyermeket vesznek fel, de a délelőtti fejlesztő időszakra három csoportra bontva, kisebb létszámban foglalkoznak velük – így még több lehetőség nyílik az egyéni fejlesztésre. A Nagyhalacska óvodában a komplex fejlesztést tartják a legcélravezetőbb módszernek, mely lényege, hogy a gyerekek minél több oldalról tudják megtapasztalni a világot. Itt nem idegenkednek a „problémás” gyerekektől sem, akik másképp viselkednek, esetleg másképp gondolkodnak. Az ilyen „különc” gyerekekből ugyanis egyre több születik, és ha nehezen találják meg a helyüket a világban, nem biztos, hogy bennük van a hiba...

Az egészséges táplálkozásra is különös hangsúlyt fektetnek. A ropogós péksüteményt minden nap frissen szállítják a közeli pékségből, az ebédet szállító cég pedig még a tej- és lisztérzékeny gyermekek számára is nyújt alternatívát. Napi négyzeri étkezés, sok gyümölcscsel és zöldséggel. Tímeával beszélgetve megállapíthatom: az „egészséges életmód” nála nem divathullám, hanem mélyen gyökerező meggyőződés. És még valami. Tímea és munkatársai tudják, hogy mire van a gyerekeknek a legnagyobb szükségük: sok játékra, a személyes kontaktusra, odafigyelésre, és ami a legfontosabb: sok, sok szeretetre!

**Szőke Kati**



**Nagyhalacska Alapítványi Óvoda**  
1165 Diósy Lajos u. 12. • Tel: 06-70-3323-231  
*(Beiratkozás folyamatosan, felvétel az érkezés sorrendjében. Érdeklődni a lenti telefonszámon lehet.)*

**GÁZ** www.belanet.hu  
06-1-403-1155, 06-70-637-2730

**VAN VAN** Béla NET Ker És Szolg. Bt  
Budapest, 1163 Batányi János u. 70-78

**PRIMAGÁZFUTAR**  
06 40 / 630-430

## Gazda(g)ság Asztrológia a Bika jegyében

A Nap április 20-án délután 1 órakor lép a Bika jegybe, ahol a Vénusz vendégeként folytatja útját május 22-ig.

A Bika szilárd föld jegy, ilyen formán pedig a stabilitással, tartóssággal, fizikai léttel, testtel, anyaggal és anyagokkal áll kapcsolatban. Földünk egyébként is az anyag világa, nem véletlen tehát, hogy az anyagi javak az ember érdeklődésének középpontjában állnak. Ahogy a négy elem – tűz, föld, levegő, víz – azonos arányban képviselteti magát a világban, a heroszkópban is megjelenik a pénz, a munka és a hivatás kérdésköre, a lelki-szemleli összetevőkkel azonos rangban.

Különösnek tűnő igazság, de a földi javakkal és a hivatással való tudatos munkálkodás elősegíti a spirituális fejlődést – ellenben a pénz és a tulajdon megvetése semmivel sem visz közelebb az áhított szellemi emelkedéshez.

A tulajdon értelme abban a lehetőségben rejlik, hogy tudatosan használva azt, részt vehetünk a teremtés folyamatában. A tulajdon a Föld egy része, mely összeköti az embert az evilági léttel.

Az asztrológia értelmezése szerint nem csak a pénz és a tárgyak képviselik a javainkat. Legelső tulajdonunk a testünk (kivétekelppen ezt még a sárba is magával viheti, aki kiria...).

A testhez tartozik egy sor fizikai adottság, mint például a jó testi erő, állóképesség, gyorsaság, kez ügyesség, modell-alkat, szép éneklhang, hajlékonyság, éles szem, melyek bizonyos foglalkozások művelésénél (például a fehérnemű-reklámózáznál vagy a kormányszóvivői pályán) előnyt jelenthetnek.

Azonban még a fizikai felépítésből adódó korlátoknak is megvan a haszna: amennyiben segítenek helyes mederbe terelni az energiákat. Amikor az ember (már) nem akar megtenni olyan dolgokat, amelyekre testi adottságainál fogva alkalmatlan, végre megtanulhat koncentrálni a neki való feladatokra. Megismerheti és értelmesen használhatja azokat a tehetségeit, amelyek csak órá jellemzőek, ahol egyedülálló teljesítményt nyújthat.

Ez pedig már a hivatás (amire az ember „elhivatott”).

A javak körébe tartoznak természetesen mindazok a kézzel fogható dolgok, melyeket átmenetileg magunknál tartunk. Ide értve a felvett táplálékot is. Az étellel való „bánásmód” igen látványosan mutatja, hogy a mai ember szereti tovább magánál tartani a javakat, mint amíg feltétlenül szükséges lenne.

A tulajdonnak sokkal fontosabb eleme a helyes használat, mint a mérték. A helyes használat, másképpen: a javakkal való gazdálkodás teremt a gazdagságot. Habár a Bika a ragaszkodás és megőrzés jegye, csupán egy jegy a tizenkettőből. Az élet feltétele a cserefolyamatokban való részvétel. A ragaszkodás párja az elengedés/továbbadás. A ballaszt hátráltatja a fejlődést.

Gyakorlatilag minden ember gazdag akar lenni – és a Föld ké-

pes is lenne eltartani 6 milliárd gazdag embert. (De nem 6 milliárd telhetelent.) A jó minőségű élethez azonban nem csak anyagi javakra van szükség, ahogy azt sokan hiszik, hanem szeretettel teli lélekre is, mely értelmesen tudja felhasználni a világban létező lehetőségeket. Ennek következménye lesz aztán a növekvő (anyag) jólet.

Mindannyian hallottunk olyan hirtelen meggazdagodott emberről (egy-két Valóságshow-győztesről például), aki egyik napról a másikra milliottát kapott kézhez, aztán hasonlóan rövid idő alatt ki is folyt a kezéből. Nem az összeg volt kevés, hanem a gazdálkodói tehetség.

A Vénusz havában járunk, a Vénusz pedig nem csak a szerencsének és a földi javaknak a képviselője, hanem a szeretet bolygója is. Meglehető lehet, hogy ilyen módon a szeretetnek és a pénznek valami köze lenne egymáshoz, de a megfigyelések szerint a szeretettel elforgadott és kiadott pénz sokkal nagyobb energiát áraszt, mint az, amelyhez mohóság, irigység, hatalomvágy, csalás, netán bűncselekmény tapad. Szaga ugyan valóban nincs a pénznek, de fénybe – vagy kellemetlen, ragacsos kisugárzása – igen.

A Bika jegye csodálatos időszak arra, hogy elkezdjünk tudatosan, szeretettel és felelősséggel bálni, gazdálkodni a javainkkal. Bevált módszer, nem kell hozzá sem igazolást gyártani, sem sorban állni a Gázzszolgáltatónál. Rádásul teljesen ingyen van

**HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE**

- Klíma telepítés javítás • Mosógépek
- Hűtőgépek • Borjerek • Tűzhelyek
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Háztartási kisgépek • Kézi szerszámgépek

**JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!**  
**Tel: 257-6076, 06-20-365-2954**

**Kos (III. 21. - IV. 20.)**

Április végén előfordulhat váratlan egészségügyi probléma, vagy kisebb baleset. Ha sikerül ezeket a napokat átvészelni, májustól egyre energikusabb és optimistább lesz. Pozitív hozzáállása megkönnyíti az együttműködést más emberekkel. Sikeres tárgyalásokat folytathat, kedvező benyomást tehet a partnereire.

A május hónap különösen alkalmas lesz üzleti célú utazásra, de a tanulás, kutatás vagy irás is jobban fog menni, mint máskor.

**Bika (VI. 21. - V. 20.)**

Fordulat következhet be a kapcsolataiban. Az újdonságok iránti vágya új barátokkal vagy új szellemi partnerrel hozhatja össze. Olyan emberek társaságát keresi, akik valamilyen különlegesek. Üzleti kapcsolatokról, kereskedelemből sokat profitálhat április végén, amennyiben körültekintően, gyakorlatiasan és tisztességesen jár el. Befektetésre kiváló ez az időszak, csak ne essen túlzásba.

**Ikrek (V. 21. - VI. 21.)**

Képes lesz átlátni az elmúlt hetekben-hónapokban össze-gubancolódott esemény-fonalakat. A kommunikáció most nem csak a szellemi, hanem az érzelmi síkon is könnyű lesz. Elsimíthat régi nézeteltéréseket, vagy közelebb kerülhet szeretteihez, barátaihoz. Képes lesz az érzeiseiről beszélni, illetve mondani-valóját megtölteni szívből jövő tartalommal.

**Szakképzett fotós esküvők, rendezvények, események fotózását vállalja** fotóriporter  
és műtermi tapasztalattal.  
**Tel: 06-30-269-6961**

**Ingyen reklámautó 1 évig!**

Hittel terhelt használt autóját is beszámítjuk!

0 Ft induló, 1-12 hó OFI/hó13-120 hó: 34 999 Ft/hó/ hó.

**Chevrolet Wallis**

1106 Budapest, Kerepesi út 85.  
Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu

2007. április 18.

**Rák (VI. 22. - VII. 22.)**

Menekülni próbál az unalmas hétköznapiak elől. Szívesen változtatna az otthon berendezésén, vagy a saját külsején. Az újat keresve legyen óvatos, az ízlése most a rendkívül dolgokra van beállítva. Mielőtt kicserélné a ruhatárát, vagy áttestné az összes falat a lakásban, gondoljon arra, mi lesz, ha mégsem válik be a változtatás?

Újdonságok iránti igényét, kreativitását természetesen kiélheti, kibontakoztathatja. Hallgasson a barátaira, ők most hasznos tanácsokkal szolgálhatnak.

**Mérleg (IX. 24. - X. 23.)**

Anyagi helyzete stabilizálódik. Praktikus hozzáállásának köszönhetően minden ügyletből előny származik. Kapcsolataiban is felülkerekedik a józanész. Tisztában lesz az egészséges párkapcsolatot jellemző felelősséggel és köteleességekkel. Helesen teszi, ha megbeszéli párjával a kölcsönös elvárásokat. Most a nehézségeket is képesek elfogadni és indulatoktól mentes, gyakorlati megoldásokat keresni.

**Oroszlán (VII. 23. - VIII. 23.)**

Úgy tűnhet, mintha valaki Ön ellen dolgozna. Valamilyen nehézséggel kerül szembe, s ez arra fogja készíteni, hogy bebizonyítsa, melyes úton jár. Tartson ki a helyes mellett, fejezze be, amit elkezdett, de engedje meg másoknak, hogy másként vélekedjenek. Az egészséges humorérék most sok konfliktuson átsegítheti.

Sor kerülhet ebben a hónapban rövidebb-hosszabb utazásra is, ami szélesítené fogja tudását, ismereteit, illetve fontos információval ajándékozta meg.

**Szűz (VIII. 24. - IX. 23.)**

Szokatlanul optimista, és nyitott az új gondolatokra. Képes átfogó szemléletmódra, és előre-látóan tud tervezni. Ha nem siklik át a részletek felett, és másokkal is hajlandó együttműködni, most nagyon sikeres lehet mindenféle

**Mátyásföldi Állatorvosi Rendelőintézet**  
**Tel: 403-0488**  
*Dr. Pesti József: 06-30-227-1286*  
*XVI. László u. 46. (Ikarusnál)*

**Rendelés: H-P: 10-12, 16-20 Sz: 8-12**

**Szolgálatások:**

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszetteg ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlelél
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

**EGYENESEN A GYÁRTÓTÓL!**  
Tömör borovi fenyőbútorok,  
Egyedi méretre is!  
Ingyenes számítógépes  
bútortervezés  
Bio ágybetétek nagy választékban!

Várjuk szeretettel bemutatótermeinkben:

**Monor, Petőfi S. u. 41., Majori u. 2.**  
Budapest, 1173 Pesti út 17.  
Tel/Fax: 06-29/416-021, 06-70/210-4916 H-P 8-18, Szó: 9-13-ig

Nyitva tartás:

Vitákra, összetűzésekre kerülhet sor. Ha viszont senki nem akarja előírni Önnek, hogy mit tegyen, nagyobb teljesítményre és időzatra lesz képes, mint ami elvárható lenne. Összinté és gyakorlati segítségnyújtással végső soron Ön magán is segíteni fog. A fennhéjázástól viszont tartózkodjon.

Májusban meglepetten fogja tapasztalni, hogy néhány ügye elakad – más esetekben ellenben hosszú stagnálás után végre elindul valami.

**Bak (XII. 22. - I. 20.)**

Anyagi helyzete rövid időre feszültté válhat, de ha átgondolja a kiadásait és nem vesz fel (újabb) kölcsönt, könnyen kilábal a problémából. Egyes – jelentéktelen – kapcsolatainak vége szakadhat. Az igazán fontos kapcsolatok viszont megerősödnek. Amennyiben új szerelem között be az életbe, azt a nagy korkülönbség, illetve a fokozott felelősségvállalás jellemzi. Minden ember hozzájárul valamivel az Ön személyes fejlődéséhez. Ezért az elmúlt kapcsolatokra gondoljon hálával!

**Skorpio (X. 24. - XI. 22.)**

Lobbanékony, ingerlékeny és túlérzékeny lehet. Úgy érzi, hogy valaki rá akarja erőltetni Önre az akaratát. Túlteneg energiáit levelezzetheti a ház körüli munkában, esetleg valamilyen közösségben vállalhat feladatot – csak ne akarja magához ragadni a vezetését. Lelki konfliktusok megoldására nem alkalmas ez a hónap. Hajlamos lehet olyasmiről is másokat hibáztatni, amit kizárólag önmagának köszönhet. Szerencsére a nehéz időszak hamar elmúlik.

**Nyilas (XI. 23. - XII. 21.)**

Ha bárki megpróbálná korlátozni a szabadságát, lázadni fog.

**Halak (II. 20. - III. 20.)**

Lehetősége lesz arra, hogy rendezze tartozásait. Ezzel anyagi helyzetében pozitív fordulat következhet be. Örüljön a növekvő bevételnek, és ne ugorjon fejest egy kétes befektetésbe.

Mások hangulatát és a környezet energiáit fokozottan érzékeli fogja. Kerülje tudatosan a negatív beállítottságú, folyton panaszkodó embereket, mert végül Ön fogja rosszul érezni magát. Keresse a kellemes helyeket, töltődjön fel szépséggel, derúval, napfényvel.

**Tóth Éva Ágota**

**Fájdalommentes OZONFOGÁSZAT és hagyományos FOGORVOSI RENDELŐ**

*Bp., XV. ker. Nádasdó u. 85/A.*  
*Tel: 419-3398, 06-30-528-5244*  
**www.aranyfogat.hu**

**VEGLEGES SZŐRTELENÍTÉS VILLANÓFÉNNYEL!**

*Érs Estera* *gátolmester*

Figyelmeztető eltávolítás (májú, véredet) *szőrtelenítés* *áztatás* (szőrtelenítés) *Fontos!* *kezelés* *(áraz)*

- Ár szőrtelenítés 5.500 Ft
- Bőrszűrés szőrtelenítés 3.500 Ft
- Mosás szőrtelenítés 7.500 Ft

**06-209-57-57-26**

Ha vallással, filozófiával vagy idegen kultúrákkal foglalkozik, ezekben a hetekben fontos felismeréseket tehet. Az eddig megismert részletekből kezd kibontakozni egy egységes kép.

**Bak (XII. 22. - I. 20.)**

Anyagi helyzete rövid időre feszültté válhat, de ha átgondolja a kiadásait és nem vesz fel (újabb) kölcsönt, könnyen kilábal a problémából. Egyes – jelentéktelen – kapcsolatainak vége szakadhat. Az igazán fontos kapcsolatok viszont megerősödnek. Amennyiben új szerelem között be az életbe, azt a nagy korkülönbség, illetve a fokozott felelősségvállalás jellemzi. Minden ember hozzájárul valamivel az Ön személyes fejlődéséhez. Ezért az elmúlt kapcsolatokra gondoljon hálával!

**Vízöntő (I. 21. - II. 19.)**

Különös módon fog „működni” az agra ebben a hónapban. Néhány napon keresztül aprólékos, koncentrált igénylő munkában lehet sikeres – ámdé képtelen lesz látni a fától az erdőt, a nagy átfogó összefüggéseket. Aztán hirtelen jobbnál jobb ötletek, megoldások villannak be az agyába, csak éppen a részletek kidolgozásához nem érez kedvet...

És ezek az időszakok váltogatának köszönhet. Szerencsére a nehéz időszak hamar elmúlik.

**Halak (II. 20. - III. 20.)**

Lehetősége lesz arra, hogy rendezze tartozásait. Ezzel anyagi helyzetében pozitív fordulat következhet be. Örüljön a növekvő bevételnek, és ne ugorjon fejest egy kétes befektetésbe.

Mások hangulatát és a környezet energiáit fokozottan érzékeli fogja. Kerülje tudatosan a negatív beállítottságú, folyton panaszkodó embereket, mert végül Ön fogja rosszul érezni magát. Keresse a kellemes helyeket, töltődjön fel szépséggel, derúval, napfényvel.

**Tóth Éva Ágota**

**FOGÁSZATI** **kis és panoráma RÖNTGEN**

**Fogászati allergia vizsgálat!**  
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)  
**BEUTALÓ NÉLKÜL IS!**  
Rendelési idő: H-P 8-20  
**Tel: 414-0146, 306-5571**

**VEGLEGES SZŐRTELENÍTÉS VILLANÓFÉNNYEL!**

*Érs Estera* *gátolmester*

Figyelmeztető eltávolítás (májú, véredet) *szőrtelenítés* *áztatás* (szőrtelenítés) *Fontos!* *kezelés* *(áraz)*

- Ár szőrtelenítés 5.500 Ft
- Bőrszűrés szőrtelenítés 3.500 Ft
- Mosás szőrtelenítés 7.500 Ft

**06-209-57-57-26**